



Česká asociace streetwork

Návrh na nominaci pro udělení výroční ceny v oblasti streetwork a nízkoprahových programů

Kategorie: **Tým roku**

Údaje o navrženém:

<p>Identifikace navrženého kandidáta (název zařízení a/ programu, kontaktní údaje - adresa, telefon, e-mail, web)</p>	<p>NZDM Shelter – RIAPS Trutnov Spojenecká 69, Trutnov 54101 tel.: 731 441 268 e-mail: shelter@riaps.cz http://www.riaps.cz/shelter</p>
<p>Stručný popis činnosti navrženého zařízení/programu za uplynulé období 2020-21</p>	<p>NZDM Shelter se postupně vyprofilovalo jako velmi kvalitní sociální služba pro děti, dospívající a mladé dospělé. V regionu nemá podobnou alternativu. Službě velmi prospělo přesunutí místa klubu na jinou adresu, blíže centru města. V „Covidových“ letech bylo maximálně k dispozici svým klientům. Postupně roste zájem o jejich služby i v letech následujících. Jejich kvalita byla ověřena výborným výsledkem Auditů ČAS.</p>

Zdůvodnění návrhu na nominaci:

<p>- kvalita odvedené práce (důvody – za co je navržen na cenu, konkrétní příběh, přínos pro obor)</p>	<p>Za uplynulé roky NZDM zaznamenalo zvýšený zájem o poskytování služeb – pro porovnání v roce 2018 měli 140 klientů a těm poskytli 4 024 služeb, v roce 2022 244 klientů a poskytli 14 224 služeb. Za zvýšením zájmu o služby je nepochybně i kvalitní a neobvykle stabilní pracovní tým.</p> <p>Daří se na poli spolupráce v rámci sítě návazných služeb, spolupracují s výchovnými poradci a metodiky prevence na základních školách v Trutnově, s orgánem sociálně právní ochrany, kuratelou pro mládež, spolupracují také s Probační a mediační službou, jako vykonavatelé výchovného opatření v rámci uložení trestu mládeže.</p> <p>Každým rokem realizují cca. 15 preventivních programů na základních a středních školách na témata jako je <i>Bezpečné chování v online prostoru, Sex a sexuálně přenosné choroby, Prosociální chování, Alkohol, nikotin a současné trendy v užívání NL</i>. Do preventivních aktivit se minulý rok zapojilo 394 dětí/žáků.</p>
---	---

Zaznamenávají v poslední době nárůst počtu poptávky po preventivních programech NZDM (v regionu jsou jediní, kdo programy nabízí) – každoročně těmito programy projde více než 500 žáků základních a středních škol v obci +dětských domovů.

Spolupracují také s organizacemi jako je Zvonek SAS pro rodinu a Maják – organizace pro pěstouny.

Rozvíjí poskytování služeb i do online prostředí a mají v plánu rozvíjet poradenství i na Instagramu.

Každý druhý měsíc realizují preventivní měsíce na aktuální trendy a témata, která rezonují světem mládeže a dospívajících. Aktuálně se nejvíce věnují tématu *Duševní zdraví*, kdy i za asistence klinické psycholožky/terapeutky pořádají besedy a relaxační odpoledne.

Snaží se reagovat na proměny cílové skupiny, vzdělávat se dále v oboru a být klientům k dispozici, mnohdy i jako první „záchranná stanice“, když ostatní zdroje selhávají, případně v jejich životech neexistují.

V předchozím roce bylo velkým úspěchem realizování Rozvojového auditu České asociace Streetwork, který proběhl po pěti letech. Získali ocenění kvalitního zařízení s výsledkem 97 %.

Ze závěrečné zprávy Rozvojového auditu ČAS:

„Závěrem je třeba říci, že pracovnice mají vysoké nasazení do práce, jsou profesionálky v pravém slova smyslu, kterým záleží na kvalitě poskytovaných služeb.

Určitě kvalitou poskytované služby a práce s klienty patří jejich přístup k nadprůměrným. Oceňujeme jejich zdravý sebekritický pohled, jejich sebereflexi a umění se rozvíjet. Služebně starší kolegyně jsou určitě osobami v nízkoprahových službách, které mohou udávat trend oboru.“

Hodnotitelé kvality ČAS



Údaje o navrhovateli:

Identifikace navrhovatele	jméno a příjmení		profese	
	Ondřej Čalovka			Adiktolog, soc. pracovník
	telefon	607042784	Zaměstnání	RIAPS Trutnov
	adresa	Procházková 818, Trutnov		
Uvedení, v jakém vztahu je nominující k navrženému	Kolega z jiné služby			
Prohlášení navrhovatele:	Tímto potvrzuji pravdivost uvedených údajů. Dále tímto potvrzuji, že jsem navrženého o tomto návrhu informoval (včetně uvedených údajů) a že navržený souhlasí. V...Trutnově.....dne ...17.4.2023...podpis (tiskacím) ONDŘEJ ČALOVKA			

NEZBYTNÁ PODMÍNKA

!!!! Navrhující musí informovat navrženého o tom, že jej navrhuje a vyžádat si jeho ústní souhlas a potvrzení pravdivosti údajů !!!!!

NAVRHOVANÝ TÝM MUSÍ POSLAT DO ČAS SVOU **AKTUÁLNÍ FOTOGRAFII**.

Do kdy musí být návrhy předloženy:

- musí být předloženy nejpozději do **21. dubna 2023**
- musí být poslány **VÝHRADNĚ** emailem na adresu **portal@streetwork.cz**

V případě chybného nebo nedostatečného vyplnění formuláře bude navrhovatel osloven, aby údaje doplnil, a to nejpozději do 2 dnů od odeslání výzvy k doplnění. Pokud tak neučiní, nebude návrh vzat v potaz.